

我省老年用品行业供需瓶颈待解

老年用品专营企业仅1家

本报济南8月15日讯(记者 马绍栋) 记者从省经信委及省轻工联社等联合下发的《关于促进老年人用品产业发展的指导意见》了解到,我省老年人用品产业整体上还处于初级、低层次发展阶段,主要局限于衣、食等传统基本需求领域,与全国日益增长的老年人口需求和市场商机极不相称。

意见显示,经过多年发展,我省老年人用品产业形成了一定的规模,主要集中在服装、食品、保

健品、助行、健身和康复器材等领域。截至2010年年底,全省从事上述老年人用品生产的企业共约2020户,全省生产老年服装约4488万件,占全省服装总产量的12%左右,实现销售收入160亿元,利润10亿元。针对老年人群体开发生产的食品和保健品产值约200亿元,其中玉米油约占50%;室内内外健身器材、医疗康复训练器材、网络健身器材、机械按摩和电子按摩器材等生产企业快速发展,2010年实现销售收入18亿元,

利润2亿元。

虽然我省老年人用品产业形成了一定规模,但整体上还处于初级、低层次发展阶段,由于生产老年人用品成本较高而利润较低,企业生产意愿不足,我省老年人用品专营企业只有1家。而生产老年人用品的企业在老年人产品研发创新、品牌培育和市场开拓等方面内力不足。

意见指出,到2015年,全省老年人用品产业主要是巩固壮大服装、食品和保健品、交通产

品、康复保健器材等4大类产业,培植发展生活辅助系列、家电电子系列和首饰饰品系列3类产业,形成基础较为扎实、产业架构明朗的基本格局,产业增加值年均增长16%左右。老年人服装行业新培育省级以上名牌产品5个、中国驰名商标1件;老年人轻便电动车行业新培育省级以上名牌产品10个;从事健身和康复器材的企业达到150户,新培育省级以上名牌产品3个、中国驰名商标1件。

报告显示我国

近三成资产超亿元企业主移民

“申请美国的人大部分事业有成,年龄三十多岁,他们希望进一步拓宽事业。而申请加拿大的人大部分超过50岁,希望过去养老。”深圳澳德华信息咨询有限公司的周畅告诉记者。

今年4月,招商银行联合贝恩资本发布的《2011私人财富报告》显示,个人资产超过一亿元人民币的企业主中,27%已经移民,47%正在考虑移民。

“大多数申请移民的客户都经商,与国外有贸易往来,而申请到国外身份以后,出国比较容易”,子女的教育环境也是另一个重要的原因,周畅说。

拥有完善移民法案及相关评

估体系,涵盖多类别移民途径的国家目前只有4个:加拿大、澳大利亚、新西兰与新加坡。

加拿大、澳大利亚是传统的移民国家,华人聚集。“这两个国家一直以来都是主流的移民国家。”周畅告诉记者,但是去年下半年新一轮的移民政策调整以后,“美国的优势逐渐显现出来。”加拿大去年下半年提高了资金门槛,上涨一倍,现在的前提是资产160万加币,投资80万加币。

英国投资移民的资产要求一直是100万英镑,换算成人民币约为1000万元。“以前资产在千万以上的家庭还没有现在那么多。”

作为另一个移民热门国家,新

加坡对“移民监”完全没有要求。个人获得新加坡永久居留权之后并不需要住在新加坡。然而,新加坡的资产门槛在去年有了大幅提高。去年下半年,新加坡投资移民的资金门槛从150万新币提升到250万新币。受此政策的影响,申请移民新加坡的人数锐减。

以前,申请移民美国最大的问题在于风险性过高,“投资很有可能收不回来。”美国的移民投资要求是50万美元,投资到一个商业项目上,持续5年。但是项目没有政府担保,很可能血本无归。但是,现在根据奥巴马一项新的经济法案,移民投资的中小型商业项目可以获得政府85%的担保。(理财周报)



我省7月外贸出口116亿美元创新高

本报济南8月15日讯(记者

崔滨) 尽管深陷经济衰退泥潭,欧盟、日本和美国对我省商品的需求依然强劲。山东省商务厅数据显示,7月份,全省进出口总额达到203.7亿美元,其中出口突破百亿达到115.9亿美元,同比增长26.4%,创我省单月出口规模历史新高。

商务厅数据显示,7月份,全省进出口、出口和进口分别完成203.7亿、115.9亿和87.8亿美元,同比增长23%、26.4%和18.8%,环比增长15%、19.5%和9.6%,其中,单月出口115.9亿美元的规模,创历史新高。拉动我省出口劲增的还是欧盟、日本、美国等传统市场。

一语中的

今日交易提示:①深纺织A 3053万股定向增发机构配售上市

合同投资:②京东方A拟在鄂尔多斯市投资220亿建设一条5.5代AMOLED生产线 ③中弘地产5000万元涉矿,所涉金矿3年未通过环评

④龙江交通6.4亿元哈尔滨拿地

⑤力帆股份10亿元津逮部件出口基地

⑥宝泰隆1.12亿收购两煤矿资产

⑦双鹭药业拟与加拿大一公司1.3亿合资生产抗炎疫苗 ⑧同方股份南通1.11D半导体产业基地投产

⑨洋河股份拟40亿投建四大项目,大举扩充产能 ⑩奇奇房产联手德国A.I.R.A.1亿进入中国房车回收利用市场 ⑪深高速签贵州开发项目协议,一期投资约10亿元 ⑫荣盛发展已参股保障房,涉及2个项目

股权转让:⑬大股东面临清算“偿债”,华纺股份“控股股东”将生变

⑭上海机电2.07亿元转让绿洲实业

⑮海南航空10.6亿元转让给新华航空集团公司32.41%的股权,实现对新华航空的绝对控股 ⑯宝钢6.66亿购入环球金融中心三楼层,3.975万挂牌转让给上海宝钢燃气公司100%股权

⑰S*ST恒立大股东中粮房产转让3000万股股权,重组或可期

股东减持:⑱联化科技实际控制人牟金香6月10日减持430万股

⑲中创信测股东英华达7月13日至6月11累计减持7.69万股

⑳合兴包装股东新福源工贸公司5月19日至6月9日累计出售654万股

资产重组:⑵煤化工终止筹划资产重组 ⑷武汉中商放弃收购品尚,备战新重组

其他:⑤中金岭南6.9亿收购澳洲煤矿不属实 ⑥抚顺特钢发债计划未获通过 ⑦中国南车与中国北车百亿融资降负债,或调低增发价

⑧华东医药向两子公司增资6000万元 ⑨潞安环能整合年产能总量216万吨两焦化公司 ⑩S*ST氯化信冉启定向增发

昨日主力增仓板块及个股

板块	增仓比	增仓金额(亿)	资金流入主要个股
银行类	0.10%	9.385	民生银行、华夏银行、兴业银行
机械	0.10%	2.167	徐工机械、三一重工、中国重工
化工纤维	0.10%	1.861	天齐锂业、金发科技、云天化
房地产	0.10%	1.449	东华地产、保利地产、华侨城A
计算机	0.10%	1.188	威创股份、大智慧、光环新网
板块	增仓比	增仓金额(亿)	资金流出主要个股
电器	-0.11%	-1.186	四川长虹、歌华有线、青岛海尔
煤炭石油	-0.10%	-1.096	中国神华、山西煤炭、阳泉煤业
交通工具	-0.10%	-1.086	唐山港、连云港、上海港
电子信息	-0.10%	-1.074	京东方A、启明信息、广电电子
通信	-0.10%	-1.066	中利科技、中兴通讯、天音控股

数据来自大智慧新一代(Level-2)

○资金透析

蓝筹股具备反弹要求

根据大智慧超赢资金流向统计显示,大盈资金昨日净流入16亿,个股资金流入前五名分别是:民生银行、华夏银行、兴业银行、中信动力、浦发银行,资金流出前五名分别是:四川长虹、中弘地产、紫金矿业、京东方A、海信化工。

从昨日盘面来看,热点呈现全面扩散,抄底、锂电池等主题成为市场最为关注的热点,不过经过连续炒作之

后,午后在金融股集体启动的同时,平盘集体冲高的走势概念股出现回落,这说明这些经过超跌反弹的题材股具备相当大的获利了结盘,短线或面临一定调整压力。

从消息面上看,货币政

策将进入一个更审慎的区间。因此,我们对于短线大盘走势仍维持乐观判断。操作上,建议投资者重点关注尚未形成充分反弹的蓝筹股补涨机会。

险资预判A股底部震荡

青睐波段操作

多家保险机构人士指出,在“低增长”、“高通胀”背景下,A股或步入长期震荡期,波段操作将成为主要操作手段。

▶波段操作区间下调

某中型保险机构一位人士表示,全球经济二次探底的忧虑已改变投资预期,沪指在2600-3400点波动的判断已修正,2300-2800点可能成为新的波段操作区间。

8月1日,A股大幅下挫,其间,保险资金的抄底行动再度展开,“对估值底部的判断提供抄底的动力,从摊低成本的角度考虑,遇到这种百点大调,资金也会介入。”

上述中型保险机构人士称。

他同时表示,包括社保基金在内的机构于2500点左右买入,但资金是否会继续买入还要观察,市场短线仍是结构性机会。

回顾2010年5月,彼时的国内外市场环境与现在有着诸多相似之处,在外围市场震荡、国内房地产调控政策密集出台等影响下,沪指指去年6月失守2400点关口,并于7月2日创出阶段低点2319点。

“同样面临二次衰退,如今A股是否将复制去年5月后的行情,这种可能性很难排除,因此必须保持警惕,灵活操作、高抛低吸。”某大型险资机构人士说。

从消息面上看,货币政策将进入一个更审慎的区间。因此,我们对于短线大盘走势仍维持乐观判断。操作上,建议投资者重点关注尚未形成充分反弹的蓝筹股补涨机会。

另有私募机构人士表示,截至上周五,A股已运行至10日线下方,但向上突破意愿不强,2437点的抄底点在此或有高抛动作,A股市场整体处于构筑中长期底部过程中,市场整体的重心尚不稳定,风险控制是第一要务。

▶A股或步入长期震荡期

“一月一棍”的规律打破,加息脚步逐步放缓,当货币政策步入观察期时,市场并没有太多乐观,“外围市场经济数据不乐观,国内经济减速和宏观政策不可能立刻放松,都是市场的担忧。”有保险机构人士表示。

泰康人寿7月初发布的投连险报告提出,三季度将剔除原有的低估值、低增长组合,

转而投向产业前景明确、资源突出的龙头个股,也有其他保险机构表示调仓方向一致。

有保险机构表示,逢低吸纳医药、消费板块中盈利能力确定的个股,以及受益于新兴产业规划的电子信息、技术板块等,而随着CPI可能见顶,保险机构正在分批卖出二季度重仓买入、股价创新高的食品饮料股。

基金的观点也与此相同,随着上市公司半年报披露的推进,基金在二季度大举增持的创业板、中小板股票开始浮出水面,基金对部分公司股票的增持数量已超过流通股本的10%,相关数据显示,基金明显偏好食品饮料、医药、旅游、农林牧渔等防御性行业,同时青睐具有高成长性的公司。

美国主权信用评级遭下调后,“欧洲国家中谁将是下一个”成为扰动市场的因素,“目前欧元区经济增长艰难,未来发展前景的不确定性相当高”,欧央行月度公报如此指出。

“未来投资面临的将是‘低增长’和‘高通胀’这样一个最差组合,很难期待市场

会有大行情到来,A股最大

基金的观点也与此相同,随着上市公司半年报披露的推进,基金在二季度大举增持的创业板、中小板股票开始浮出水面,基金对部分公司股票的增持数量已超过流通股本的10%,相关数据显示,基金明显偏好食品饮料、医药、旅游、农林牧渔等防御性行业,同时青睐具有高成长性的公司。”(丁冰)

(丁冰)

8月15日上证综指

开盘2598.14 最高2627.10
最低2564.41 收盘2626.77
上涨33.60点 成交919.76亿

沪股(600000-600050)

代码 倍数 变盘 强弱 % 倍 变

8月15日深证综指

开盘1093.77 最高1103.77
最低1083.77 收盘1103.77
上涨10.00点 成交103.77亿

深股(000001-000050)

代码 倍数 变盘 强弱 % 倍 变

8月15日创业板

开盘1133.77 最高1143.77
最低1123.77 收盘1143.77
上涨10.00点 成交103.77亿

创业板(300001-300050)

代码 倍数 变盘 强弱 % 倍 变

个股数据资料来源于山东神光启明星 Level-1